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Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: Επείγουσα ανάγκη 
προστασίας των εκκλησιών – “Να αποτελέσουμε 
φάρο ελπίδας σε ένα κόσμο που ποθεί την 
ειρήνη”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ως ενωμένα μέλη του σώματος του Χριστού να αποτελέσουμε 
φάρο ελπίδας σε έναν κόσμο που ποθεί την ειρήνη. Αυτά είπε 
μεταξύ άλλων ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος 
υποδεχόμενος τον Αρχιεπίσκοπο Καντερβουρίας κ. Justin 
Welby στο Πατριαρχείο και στους Αγίους Τόπους. Ο 
Μακαριώταοτς και ο Σεβασμιώτατος απηύθυναν θερμή δέηση 
προς τον Θεό για την άμεση λήξη των εχθροπραξιών και την 
επικράτηση ενός πνεύματος ανανέωσης, κατανόησης για ένα 
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πιο αισιόδοξο μέλλον για όλους τους κατοίκους των Αγίων 
Τόπων.

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Θεόφιλος Γ’ υποδέχθηκε χθες τον Σεβασμιώτατο κ. Justin 
Welby, ο οποίος άρχισε την ποιμαντική του επίσκεψη στην Ιερουσαλήμ, σε μία 
κρίσιμη συγκυρία, η οποία χαρακτηρίζεται από σοβαρή ανθρωπιστική κρίση ενόψει 
του αποήχου της τραγωδίας στο Αγγλικανικό Νοσοκομείο Al-Ahli και του 
Ισραηλινού βομβαρδισμού του καταφυγίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην πόλη 
της Γάζας.

(Διαβάστε σχετικά:

Πόλεμος χωρίς όρια μεταξύ Ισραήλ και Χαμάς – Η ημέρα προσευχής για ειρήνη 
εξελίχθηκε σε ημέρα αίματος με τον βομβαρδισμό νοσοκομείου στη Γάζα

Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος στο ope.gr: «Μόνο ο Θεός μπορεί να μας σώσει» – 
Συγκλονισμένος από το χτύπημα με αθώα θύματα στη Μονή Αγίου Πορφυρίου)
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Η προσφώνηση υποδοχής του Μακαριωτάτου δεν ήταν απλώς μία φιλοφρόνηση, 
αλλ᾽ απoτέλει εγκάρδια αναγνώριση του συνδέσμου, ο οποίος ενώνει όλους τους 
Χριστιανούς.“Η παρουσία του Αρχιεπισκόπου κ. Justin αποτελεί ισχυρό 
σύμβολο της κοινής Χριστιανικής ζωής για την επιδίωξη της ειρήνης σε 
καιρούς ταραχής“, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του Πατριαρχείου.
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Εν μέσω της συνεχιζόμενης πολεμικής σύγκρουσης, το Πατριαρχείον Ιεροσολύμων 
μετά των Χριστιανικών Κοινοτήτων των Αγίων Τόπων απηύθυναν κοινή έκκληση 
για την άμεση κατάπαυση του πυρός και την αποφασιστική δέσμευση για 
την προστασία όλων των ανθρωπίνων ζωών.

“Η Ισραηλινή επίθεση προς το Ορθόδοξο μοναστήρι στην Γάζα τονίζει την
επείγουσα ανάγκη προστασίας των Εκκλησιών και των καθιδρυμάτων 
αυτών, τα οποία παρέχουν συχνά άσυλο σε αθώους πολίτες και γυναικόπαιδα, οι 



οποίοι απώλεσαν τις οικίες τους, εξαιτίας των αεροπορικών επιδρομών. Τέτοιες 
ενέργειες εγείρουν ηθικές πιέσεις και το διεθνές νομικό ενδιαφέρον, το οποίο 
αφορά το άσυλο των αμάχων και των ιερών προσκυνημάτων κατά την διάρκειαν 
των πολέμων“, όπως υπογραμμίζεται.

Παρά τις ζοφερές συνθήκες του συνεχιζομένου πολέμου, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων μετά των άλλων Εκκλησιών στους Αγίους Τόπους “παραμένουν 
ακλόνητοι και αποφασιστικαί στο θρησκευτικό και ηθικό καθήκον της αρωγής, 
υποστήριξης και προσφοράς ασύλου και καταφυγίων σε όλους τους 
εμπερίστατους, ακόμη και εάν θα αναγκασθούν, εξαιτίας των αυξανομένων 
πιέσεων να εκκενώσουν αυτά τα καταφύγια”.



Ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόφιλος και ο Αρχιεπίσκοπος κ. Justin απηύθυναν χθες θερμή 
δέηση προς τον Παντοδύναμο Θεό για την άμεση λήξη των εχθροπραξιών και
την επικράτηση ενός πνεύματος ανανέωσης, κατανόησης και δέσμευσης, το οποίο 
“θα εκπηγάζει από την χοάνη της συνεχιζόμενης σύγκρουσης, στοχεύοντας σε ένα 
πιο αισιόδοξο μέλλον για όλους τους κατοίκους των Αγίων Τόπων”.

“Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εκφράζει την βαθεία του ευγνωμοσύνη προς τον 
Αρχιεπίσκοπο κ. Justin για την αλληλεγγύη του, και δηλώνει ότι ως ενωμένα μέλη 
του
σώματος του Χριστού δυνάμεθα να αποτελέσουμε ομού φάρον ελπίδος εις ένα 
κόσμον ποθούντα την ειρήνην“, επισημαίνεται.

 



    

Γάζα: Συγκλονιστικές εικόνες από την Εξόδιο Ακολουθία των 
θυμάτων του βομβαρδισμoύ στη Μονή Αγίου Πορφυρίου
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Βομβαρδισμός αμάχων η επίθεση στη Μονή του Αγίου 
Πορφυρίου – Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: Η στόχευση 
καταφυγίων είναι έγκλημα πολέμου

Για τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή συζήτησαν Οικουμενικός 
Πατριάρχης-Πατριάρχης Ιεροσολύμων

Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος στο ope.gr: «Μόνο ο Θεός μπορεί να 
μας σώσει» – Συγκλονισμένος από το χτύπημα με αθώα θύματα 
στη Μονή Αγίου Πορφυρίου

Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος συμπαρίσταται 
στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων

Η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αντιοχείας αποκατέστησε 
την κοινωνία με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας από το συνέδριο Βιοηθικής 
καταδικάζει την επίθεση στην Ι.Μ. Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα

Ο Πατριάρχης Μόσχας για τον βομβαρδισμό της Μονής Αγίου 
Πορφυρίου στη Γάζα

Ο Πατριάρχης Σερβίας για την επίθεση στη Μονή Αγίου 
Πορφυρίου στη Γάζα
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